

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

庚子年 二零二一年一月 第184期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

新年寄语

诚心念九字真言 平安福报常相随



2020年12月5日，来自台湾各地的部分法轮功学员约5,400人，齐聚在中正纪念堂的自由广场，排出九字真言“法轮大法好、真善忍好”图像。

文 / 钟元、戴德蔓、张原彰、陈本瑛

台湾法轮功学员从2000年起举行大型排字活动迄今21年。台湾法轮大法学会副理事长黄春梅说，今年由约5,400位来自台湾各地的部份法轮功学员共同完成，排出九字真言“法轮大法好、真善忍好”，图像壮观殊胜，“我们相信世人真心念九字真言，对他们是有福分的”。

中正纪念堂是国内外旅客到台北旅游的热门景点，法轮功学员近年都选择在中正纪念堂自由广场举行排字，每年游客看到会说：“好盛大、好壮观、好殊胜！”黄春梅表示，台湾是仅次于大陆法轮功学员最多的地方，往年都有全球各国法轮功学员报名，今年因为中共病毒（武汉病毒、新冠病毒）疫情，国外学员碍于来台需隔离三周无法参加，所以都由台湾的学员来排字。

黄春梅表示，1995年1月4日法轮功主要著作《转法轮》中文版首发式在北京举行，至今全世界五大洲有114个国家及地区，超过一亿人修炼法轮功身心受益。今年排字图形中莲花座上方书籍，就是25年前出版的简体版《转法轮》，而正体版《转法轮》、英文《转法轮》也曾排过字。她希望大陆和台湾民众看见和念“九字真言”，同化宇宙高能量得福报。

她回忆，首次拿到《转法轮》这本宝书，“心情就是很感恩、很感谢，很激动有这部大法可以学”，自己觉得整个世界观、人生观都有很大的改变，按真、善、忍要求做好人，修心炼功在身心上获益良多，会为别人着想不断做更好的人，“一人修炼全家受益，与我们接触的人也说法轮功学员善良，就是和一般人不一样，不会去跟人家斤斤计较什么东西”。

法轮功学员排字难度高 为未来留下反迫害历史珍贵图像

21年来都担任图像设计的吴

清祥介绍排字的规划和内涵，“今年排9个隶书字比往年多，加上曲线优美的莲花座和《转法轮》，以及24道光芒”，因为排的元素比较多，实体图画作业多，还有现场人力分配多，所以难度也高。而图像中的莲花很圣洁，寓意法轮功学员不脱离世俗修行，在末法乱世中出淤泥而不染，24道光芒则象征大法洪传，佛光普照世界。

吴清祥说，排字整个过程从构想把图画出来，然后给大家提供意见再修改，改完落实成可作业的图，这需要好几个月时间。“这中间还可能要改来改去，对参与的人都是一次考验。排字活动其实就是在修炼，怎样达成共同的目标，在遇到矛盾时向内找自己不足，过程中要尊重别人的意见，也可以配合整体的工作安排，对每个人心性提高都有帮助。”

今年是法轮功创始人李洪志大师洪传大法28周年，吴清祥表示，中共迫害法轮功至今21年，台湾法轮功学员排字也21年了，由于学员在全世界不懈的被迫害，世人也愈来愈了解法轮功真相，等到迫害结束大法会在全世界更广泛流传，以后的人会想追寻大法洪传的历史，“台湾学员留下的这些大型排字记录，相信他们会很珍惜视为是珍贵的图像”。

国内外游客赞法轮功学员排字 展现大法的美好

摄影爱好者陈先生不断按快门，拍下法轮功学员排字照片，他赞许“全台各地法轮功学员集合在这里排出漂亮的图形，我拍出的照片有美丽、善良与容忍的感觉。”他说，“这么多法轮功学员排字景象非常壮观，这也表现出他们积极以各种形式发扬真、善、忍的精神。”

陈先生回忆，他在新竹管乐节、基隆中元祭拍照时，都曾看到法轮功学员组队参加表演，“法轮功学员都是以个人力量参加活动，这真的不容易。”他说，全台湾的景点也都有法轮功学员，“他们虽然受到中共打压，但还是很积极的站出来，因此让更多台湾人也来学炼法轮功，这真的不容易。”

陈先生表示，“法轮功学员默默的实现理想，而且坚忍不屈服，即使中共仍在打压他们，但他们所到之处，都受到各地民众欢迎，希望法轮功可以继续以这样的方式继续讲真相，未来会受到更多人的赞许。”

今年70岁的黄女士说，这是她生平第一次看到法轮功学员排字活动，在观看过程里感受到法轮功学员的温暖与凝聚力，“现场有义工跟我讲解法轮功的真相，他们给我很善良，很好相处的感觉，这也带给我很温暖的感受。”

黄女士看到现场有许多家长带着年幼小朋友参加，她说，这些小朋友从小就在法轮功学员耳濡目染下成长，特别是能够接触到善，“这对他们成长有帮助，毕竟在小孩学习成长过程里，可以接触这样善的团体，他们思想也不会出现偏差。”

中共至今仍持续迫害法轮功，这让黄女士相当不认同，“中共的行为跟想法是错误的。”她说，这也凸显出台湾的民主与自由，“如果台湾人都信仰或炼法轮功，我觉得台湾会更好。”她也说，“法轮功学员可以容忍与接纳他人，甚至骂不还口，这种修为是很高境界才办得到的事情。”

印度游客Sankalp Verma看到法轮功学员的盛大排字说：“（中共）迫害这些不会危害到人的修炼者，这是非常不对的。为什么要迫害那些对自身、对社会其他人有好处的人呢？这是完全没有必要的。我希望那些遭迫害、被关进监狱的人，很快能被释放。”

修炼法轮功是一件好事，尤其在现今世风日下很需要。”

真心念九字真言得福报 神奇例子在东西方屡见不鲜

台湾法轮功人权律师团发言人朱婉琪说，今天在台湾，法轮功学员排出世界上最大的一幅九字真言“法轮大法好、真善忍好”献给世上所有的有缘人，祝福这个世界，尤其是疫情肆虐的国家与地区。大法修炼人在尘世修炼，与社会各界生活在一起，负有传递大法美好真相，唤醒人良知善性，以逃过灾厄的无私使命。全球的修炼人都是这样努力着。

朱婉琪表示，尤其在今年，全球不分种族和地域的法轮功学员将大法中的天机“法轮大法好、真善忍好”九字真言遍传世界各个角落。“我们看到许多确诊中共肺炎的人因此舒缓或是痊愈，神奇的例子在东西方屡见不鲜。”就她的理解简单说，九字真言是宇宙的真理，当人们以诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”时能心生善念，直接获取宇宙中的正向能量，防止外邪入侵。她自己也常念九字真言而受益匪浅。

她说，“我们也劝诫那些亲共及亲左派人士及时悔悟，不要再让这个国家继续成为共产邪灵行恶的温床，世界需要的不是撒旦邪教为根源的共产主义、世界需要的是“真、善、忍”，是正面良性能量及讯息。

“世上每一个人都应该对我们的生存环境负责”，她说，从净化自己的身心做起，促使社会道德回升，这是对抗世界黑暗毁灭势力及瘟疫病毒最根本的做法，最好的良方。“正邪不能两立，我们的选择只有一个：站在光明面上请跟我们一起传播‘法轮大法好、真善忍好’造福和改善这个已经乱到不能再乱的世界。”◎

精彩推荐



美国三连拳 退党莫迟疑

第二版



一款“翻墙”软件带来的机缘

第三版

人间神话

断指接活的故事

第四版



周三畏带给我们的启示

第五版



让孩子健康成长

纯正修身 清白为人

第六版



义解三国

乱世难题 唯德能解

第七版



从《清明上河图》看时代风华

第八版